
 
 

 

 

ACTA DEL PLENO CORPORATIVO DEL AYUNTAMIENTO DE 
ALCORISA DEL DIA 8 DE OCTUBRE DE 2008 

-EXTRAORDINARIO- 
 
 En la Casa Consistorial de la Villa de Alcorisa, siendo las 19,00 horas del día 8 de 
Octubre de 2008, reunidos los miembros de la Corporación Municipal señalados a 
continuación a fin de celebrar Sesión Extraordinaria y tratar los asuntos que más adelante 
se expresan : 
 
 ASISTENTES: 
Sr. Alcalde: 
 D. José Antonio Burriel Alloza 
Sres. Concejales: 
 Dª Mª Angela Carod Félez 
 Dª Mª Pilar García Nuez 
 D. Antonio Pérez Gracia 
 Dª Julia Vicente Lapuente 
 D. Javier Figuerola Burriel 
 D. Angel Hernández Sesé 
 D. Jorge Martín Martín 
Sra. Secretaria: 
 Dª Mª Pilar Pazos Vecino 
 
 ASUNTOS TRATADOS: 
 
 PRIMERO.-  TOMA DE POSESIÓN DEL CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL 
PSOE D. OSCAR LIBRADO MILLAN. 
 
 Abierta la sesión por el Sr. Alcalde se excusa en primer lugar la no asistencia de D. 
Enrique Gonzalez Bielsa por haber sido operado en el día de ayer. 
 
 Por la Sra Secretaria se procede a dar lectura a la credencial de concejal a favor de 
D. Oscar Librado Millán de fecha 25 de Septiembre de 2008. 
 Por el Sr. Alcalde se invita a D. Oscar Librado Millán presente en el salón de Plenos 
a que proceda a su toma de posesión con el cumplimiento de la fórmula establecida en el 
art. 108.8 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General procede a prometer en la 
forma establecida por el R.D. 707/1979 y dice las siguientes palabras “prometo, por mi 
conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal con lealtad al 
Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, el 
Estatuto de Autonomía de Aragón y las demás leyes”. 
 
 Abierto un turno de intervención por el Sr. Alcalde interviene en representación del 
PSOE Dª Julia Vicente Lapuente, quien le dirige unas palabras a su compañero, en primer 
lugar le da la bienvenida y resalta de él dos cualidades, primera el saber hacer que ha 
demostrado durante siete años y su juventud. Destaca también el compromiso de las 
personas que iban en la lista a las elecciones municipales de 2007 en el sentido de que 
cuando se le ha llamado al siguiente ha comparecido. Por último le agradece ese 
compromiso a D. Oscar Librado Millán y que mantenga sus convicciones y que se ponga a 
trabajar por Alcorisa. 



 
 

 

 

 A continuación interviene el Sr. Alcalde quien también le da la bienvenida al nuevo 
concejal y le dice que todos deben trabajar por su pueblo . 
 Acto seguido y tras considerar que se han cumplido los requisitos legalmente 
previstos para la adquisición de condición de Concejal, el Pleno da posesión a D. Oscar 
Librado Millán de su cargo quedando adscrito al grupo municipal del PSOE. 
  
 SEGUNDO.- ACUERDO QUE PROCEDA SOBRE COMPOSICIÓN DE LAS 
COMISIONES INFORMATIVAS POR RENUNCIA DE D. RICARDO SESE GINER. 
 
 Se da lectura al escrito presentado por D. Javier Figuerola Burriel, con fecha 8 de 
octubre de 2008, número de registro de entrada 1533 en representación del grupo 
municipal PSOE  ante este Ayuntamiento en virtud del cual se propone al Pleno del 
Ayuntamiento una serie de modificaciones relativa a sus miembros en el organigrama del 
mismo para su aprobación. 
 Sometido el asunto a votación por unanimidad se acuerda aprobar la siguientes 
modificaciones en lo que se refiere al organigrama municipal: 
 
 Portavoz, Comisión informativa de Hacienda y Urbanismo y Comisión Especial de 
cuentas: Dª Julia Vicente Lapuente. 
 Comisión informativa de Bienestar Social y Agricultura: D. Javier Figuerola Burriel. 
 Comisión informativa de Cultura, Deportes y Festejos: D. Oscar Librado Millán. 
 Y como consecuencia en los diferentes consejos sectoriales adscritos a cada 
comisión. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde procede a levantar la sesión 
siendo las 19,10 horas del día 8 de Octubre de 2008 de la que se extiende la presente 
acta de la que yo como Secretaría doy fe y certifico. 
  
 Vº Bº El Alcalde 
  


